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U této příležitosti si připomeňme, něco málo z historie 
naší obce Kunčice pod Ondřejníkem. Němečtí vojáci v pá-
tek 4. 5. 1945 při ústupu z Čeladné zničili koleje a následně 
zaujali pevné obranné pozice u vybudovaného zátarasu pod 
prvním kopcem Holubjanky. Jednotky Rudé armády se v so-
botu 5. května 1945 ráno rozhodly postoupit vpřed a propukl 
tak přímý boj o osvobození naši obce. Závěrečná a rozhodná 
bitva o naši obec proběhla v centru Kunčic, přibližně na úrov-
ni Huťařství.  Následkem tohoto boje byly německé jednotky 
donuceny k ústupu do Frenštátu a Kunčice tak byly osvobo-
zeny. Tyto boje se však neobešly bez oběti. Na naší půdě při 
osvobozování Kunčic padlo asi 5 rudoarmějců. Toho dne byl 
během bojů Němci zastřelen i místní sedlák Roman Řezníček.

Vzhledem ke členitému horského terénu, byly Beskydy 
vhodné pro partyzánskou činnost.  V okolních horách v té 
době operovalo několik partyzánských a odbojových skupin, 
jako například: 1. československá partyzánská brigáda Jana 
Žižky pod vedením kapitána Murzina a dále pak partyzánský 
oddíl poručíka Jána Ušiaka. 

Za pomoc partyzánům hrozil trest smrti. V souvislosti s 
partyzánským odbojem nelze opomenout význam parasku-
piny pod názvem Wolfram. Skupina Wolfram se začala or-
ganizovat z příslušníků československé armády v Anglii na 
jaře roku 1944. Velitelem se stal kapitán Josef Otisk a členem 
této partizánské skupiny byl i kunčický rodák rotný Vladimír 
Řezníček. 

Tyto okolnosti je třeba si stále připomínat, hlavně všem 
těm, kteří hrůzy války nepoznali. Musíme si vážit všech, kteří 
obětovali své zdraví a životy ve prospěch nás – dnešní gene-
race. Od té doby se hodně změnilo. Nejen ve společnosti, ale 
také v naší obci. Ne vše je takové, jaké bychom jsme si před-
stavovali a jaké bychom jsme si přáli. 

Jedno je však jisté. Nebýt totální porážky fašistického 
Německa a jeho zločinecké ideologie, jistě bychom nemohli 
dnes svobodně dýchat a žít. 
Proto vzdejme naším osvoboditelům hold, 
úctu a poděkování.                            Ing. Jiří Mikala – starosta obce
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Dětský den

Hřiště TJ Sokol
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V těchto květnových dnech si připomínáme 79. výročí osvobození naší vlasti od nacistické okupace a tím i ukončena II. 
světová válka v Evropě. Proto jeden ze sedmi státních svátků v České republice je Den vítězství, který připadá na 8. května.  

Osvobození obce od nacistické okupace

Dobrý den, chtěla bych 
moc poděkovat touto cestou panu D. Čajánkovi 

při řešení problému s únikem vody na společné vodovodní
přípojce k našim chatám. S panem Čajánkem byla výborná

 spolupráce, byl velmi ochotný, reagoval rychle a operativně se s námi 
domlouval, když nám nepřálo počasí a pro velký déšť 

bylo třeba změnit dohodnutý termín. 
Následně velmi profesionálně odhalil místo úniku vody a doporučil 

následný postup. Je hezké, když se v dnešní době setkáte s řemeslníky,
   kteří rozumí své práci a mají i lidský přístup a myslím, 

                že to zaslouží ocenění. Ještě jednou děkuji 
               a zdravím za všechny chataře 

                    naší společné vodovodní přípojky.
                   Gabriela Šebestová.
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Ředitelství silnic a dálnic spustilo již dlouhou dobu 
připravovanou rekonstrukci mostu ev.č. 48310-4 spo-
čívající v demolici stávajícího mostu a výstavbě mostu 
nového. S touto rekonstrukcí je spojena úplná uzavírka 
silnice III/48310. Termín provádění prací a termín 
uzavírky je od 15. května (od 8:00) do 11. října 
2024. Objízdná trasa je naplánována po silnici II/483, 
následně odbočit vpravo na silnici III/4836 směr Tichá, 
dále odbočit vpravo na silnici III/4848, v obci Tichá od-
bočit vpravo stále po silnici III/4848.

Za obec se nyní aktivně snažíme vyjednat kyvadlovou 
dopravu mikrobusem, která by vmístě výluky nahradila 
pravidelné autobusové spoje.

	 Vedení obce informuje
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Stále hledáme zájemce o roznos Obecních novin, nově jen v jednotlivých lokalitách obce
Připravujeme kombinovaný roznos Obecních novin. Část roznosu zajistí Česká pošta, část obec a část občané. Aktuálně máme zá-
jemci pokryty pouze dvě lokality (Černý Kopec a Dolní Konec) a hledáme další zájemce pro další 3-4 oblasti. Případní zájemci nechť 
mne kontaktují.                                                                                                           Za Obecní noviny, Petr Tryščuk, mistostarosta@kuncicepo.cz, 736 773 930

Bezpečnost na silnicích

Upozornění na úplnou  
uzavírku silnice na Tichou

V naší obci se vede opakovaná debata o bezpečnosti 
na silnicích. Proto dlouhodobě pracujeme na řadě opat-
ření, které by tuto neutěšenou situaci zlepšily. Je ale tře-
ba brát v potaz, že realizace těchto opatření může trvat i 
několik let. 

Příprava výstavby obou chodníků již byla zmíněna. 
Nyní připravujeme podání žádostí o dotace na chodník u 
likérky, a na větší část chodníku od kostela směr Tichá. V 
případě, že uspějeme, budou tyto chodníky vybudovány 
do roku 2025. Dále se připravuje ve spolupráci s Městskou 
Policií Frenštát p. R. měření rychlosti. Před pár dny jsme 
k tomuto kroku dostali souhlas Policie ČR. Nově byla také 
instalována “kamera” pro statistické vyhodnocení do-
pravy. Aktuální umístění kamery je v úseku, kde plánuje-
me výstavbu jednoho z chodníků (pod restaurací Skalka). 
Tato kamera se bude periodicky přesouvat a využívat i na 
dalších komunikacích. Na tuto kameru se nám povedlo 
získat dotaci a její pořízení nás stálo jen 6000 Kč.

Výsledky z měření jsou volně přístupné a můžete si je 
prohlédnout na dashboardu naší obce: https://kuncicepo.
chytrejsiobec.cz/.

CHCETE BÝT INFORMOVÁNI? Chcete být informováni o odstávkách vody, elektřiny a v dopravě? Nainstalujte si do svého chytrého 
telefonu Munipolis. Veškeré důležité informace sdílíme i tímto způsobem. S aplikací Munipolis už Vás žádná odstávka nepřekvapí.
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V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 02.04.2024 
 

Pro účely konání voleb do Evropského parlamentu, která se uskuteční ve dnech 7. a 8. 
června 2024, podle ust. § 16 odst. 1 písm. f) zák. č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského 

parlamentu a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, tímto zveřejňuji 
 
 

INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

…………………………………….. 
                                                                                                                  Jméno, příjmení, podpis starosty 

                                                                                                                       hranaté razítko 
 
 
 
 
 
 
 
Informace o počtu a sídle volebních okrsků budou zveřejněny také na webu 
obce a na úřední desce, a to dne 23.04.2024. 

Volební 
okrsek číslo Sídlo volebního okrsku (volební místnost) 

1. 
Zasedací místnost Obecního úřadu v Kunčicích pod 
Ondřejníkem, Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 
 

2. 
Zasedací místnost Obecního úřadu v Kunčicích pod 
Ondřejníkem, Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 
 

Ing. Jiří 
Mikala

Digitálně 
podepsal Ing. Jiří 
Mikala 
Datum: 
2024.04.02 
12:13:14 +02'00'
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                      tel. 556 850 154, ID: i8cbdbu, e-mail: obecni.urad@kuncicepo.cz 

 
 

INFORMACE PRO VOLIČE 
 

O době, způsobu a místě konání voleb do Evropského parlamentu 
 

Starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem*) podle § 32 zák. č. 62/2023 Sb., o volbách do 
Evropského parlamentu a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zák. o 

volbách do EP") zveřejněním na úřední desce 

 
oznamuje 

 
1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční: 

v pátek dne 7. června 2024  od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
v sobotu dne 8. června 2024  od 8.00 hodin do 14.00 hodin  
 

2. Místem konání volby 
 
ve volebním okrsku č. 1 
je volební místnost (přesná adresa): Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, Zasedací místnost 
Obecního úřadu.  
pro voliče bydlící na „dolním konci a ve středu“ obce, zhruba od domu č.p. 335 dolů k směrem k 
Frenštátu 
 
ve volebním okrsku č. 2 
je volební místnost (přesná adresa): Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, Zasedací místnost 
Obecního úřadu.  
pro voliče bydlící na „Horním konci, Pod Stolovou, Na Maraláku“, zhruba od domu č.p.335 nahoru 
směrem k Čeladné 
 

3. Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb do Evropského 
parlamentu. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky (platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem), nebo totožnost a státní občanství 
jiného členského státu Evropské unie. 

V Kunčicích pod Ondřejníkem 29.04.2024 

 
………………………………….. 

 

Ing. Jiří 
Mikala

Digitálně podepsal 
Ing. Jiří Mikala 
Datum: 2024.04.29 
08:22:04 +02'00'

Informace pro voliče ve Volbách do Evropské-
ho parlamentu, kteří chtějí využít možnosti 
volit na Voličský průkaz. 

Vážení voliči,
od vyhlášení voleb může volič v místě trvalého pobytu, 
který nebude moci volit ve svém volebním okrsku, požá-
dat o vydání voličského průkazu. Volič s voličským prů-
kazem může své volební právo ve dnech voleb uplatnit v 
kterémkoliv volebním okrsku na území ČR. 

Vzor žádosti naleznete na webových stránkách obce, 
popřípadě si o něj můžete zažádat telefonicky na telefo-
ním čísle: 725 506 901, emailem na: kristyna.heczkova@
kuncicepo.cz, datovou schránkou: i8cbdbu. 
Pokud nevyužijete vzor žádosti, vyhledejte si informace 
o povinných náležitostech, které musí žádost obsahovat.

Možnosti podání žádosti:
◼ osobně u paní Bc. Kristýny Amálie Heczkové, evidence 
obyvatel, nejpozději do 5. 6. 2024 (středa) do 16:00 

◼ poštou, žádost MUSÍ být opatřena úředně ověřeným 
podpisem voliče, nejpozději do 31. 5. 2024 (pátek) do 
16:00 hodin. 

◼ v elektronické podobě, zaslané prostřednictvím                 
datové schránky (musí být zaslán datovou schránkou 
FYZICKÉ OSOBY – a to VOLIČE ŽADATELE) nejpozději 
do 31. 5. 2024 (pátek) do 16:00 hodin. 

Voličský průkaz úřad vydá nejdříve 
ve čtvrtek 23. 5. 2024

Předá jej osobně Vám, nebo tomu, kdo má Vaši plnou 
moc s ověřeným podpisem, nebo Vám jej zašle na Vámi 
zvolenou adresu vyplněnou v žádosti. Voličský průkaz si 
můžete nechat na základě žádosti zaslat také na adresu 
zastupitelského úřadu, kde jste se rozhodl/a hlasovat                  
(a zde si ho „vyzvednout“ až v den voleb). 

Více informací naleznete 
na webových stránkách Ministerstva vnitra

Sledujte webové stránky obce: 
https://www.kuncicepo.cz/ - ÚŘAD – VOLBY 2024
https://www.kuncicepo.cz/volby-2024/
zadost-o-vydani-volicskeho-prukazu

Kristýna Amále Heczková, 
matrika a evidence obyvatel

Důležité upozornění občanům 
k Volbám do Evropského parlamentu
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Jak jsem Vás již informoval v březnových Obec-
ních novinách, bylo plánováno na měsíc duben, opra-
vit dnes chátrající hrob předního sedláka a jednoho  
z prvních starostů Kunčic, pana Antonína Pustky, 
který se nachází na hřbitově v dolní části obce. 

Tato dlouho připravovaná rekonstrukce hro-
bu proběhla úspěšně a mi nezbývá, než tímto po-
děkovat firmě Kamenictví - Radek Nový, ze Zubří,  
za dobře odvedenou práci, za kterou obec zaplatila 
110 000 Kč. Stejně dobrou práci také odvedl Ing. To-
máš Hrubiš, který po celou dobu vykonával technic-
ký dozor a za to mu patří rovněž velké poděkování. 
Jsem toho názoru, že to je to nejmenší, co pro rodá-
ka formátu Pantáty Pustky, za jeho práci může Obec 
Kunčice pod Ondřejníkem udělat a jak mu i posmrtně 
vyslovit uznání.

Konečné posouzení celé rekonstrukce ponechám 
na každém z Vás                     Ing. Jiří Mikala, starosta obce

Pantáta Pustka  
– rekonstrukce hrobu

	 Obec informuje

Aktuálně probíhá rozsáhlá re-
konstrukce vodojemu nad RCČ 
(dříve BRC), kdy se nahrazují že-
lezné části nerezovými. Opravné 
práce budou trvat ještě měsíc, ale 
kromě krátké nedávné “výluky” 
už budeme vodu dodávat plynule, 
pomocí náhradního řešení. Opra-
vu provádí firma KaHa Hranice  
a cena opravy činí 1 163 680 Kč. Na 
fotce vidíte stav stávajících trubek, 

ze kterých je patrné, proč je třeba vodojemy opravovat. Vel-
ký díky patří panu Davidu Čajánkovi, který řídí koordinaci 
oprav a odstávek.                                   Petr Tryščuk, místostarosta

Rekonstrukce vodojemu nad rehabilitačním centrem
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Plné hnízdo
Česká televize vysílá druhou sérii úspěšného cyklu
"Plné  hnízdo"  o  náhradním  rodičovství!  Můžete
opět sledovat životní příběhy dětí a čtrnácti rodin
ze všech krajů České republiky. Uvažujete o tom,
že  se  stanete  náhradními  rodiči?  Nechte  se
inspirovat! 

První epizoda se vysílala v pondělí 4.3.2024 na ČT 1 ve
22:10,  opakování  dílů  probíhá  ve  středu  v 16:45
hodin.  Odvysílané  díly  (včetně  dílů  první  série)  je
možné  zhlédnout  na  webových  stránkách
www.ceskatelevize.cz nebo na YouTube. 
Pro zájemce o náhradní rodinnou péči  informace poskytne Bc.  Kateřina

Illésová, tel.: 558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120,

sociální  pracovnice  pro  náhradní  rodinnou  péči  odboru  sociálních  věcí,

pracoviště ul. Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.

Vážení čtenáři,  během prázdnin bude 
mít knihovna omezenou otevírací dobu.
◼ Dne 1. července a 5. srpna bude knihovna otevřená.  
◼ Další pravidelné termíny budou až v září. 
◼ Pravidelné půjčování se spustí hned první školní den, 
    a tím  je 2. září. 

Přijďte v hojném počtu v červnu a vyberte si z naší 
knihovny takový počet knih, abyste s ním vystačili přes 
prázdniny. Výpůjční doba se automaticky prodlouží, takže 
nemusíte mít obavy z pokuty. Pokud by vám ale čtivo do-
šlo, je zde ještě možnost navštívit knihovnu  první pondělí 
v  červenci a v srpnu.

Marie Starnovská, Radmila Zemanová, knihovnice

Upozorňujeme, že sběrné místo komunálních od-
padů obce Kunčice pod Ondřejníkem se nachází v areálu 
Pily Kunčice p. O. čp. 803, kontaktní telefon na pracovníka 
obce Milana Řehu je +420 601 370 308.

Sběrné místo je zároveň i místem zpětného odběru 
odpadů - elektrospotřebiče.

Do sběrného místa je možno odevzdávat velkoobje-
mové odpady, vysloužilé elektrospotřebiče všech veli-
kostí, baterie, zářivky, osvětlovací tělesa a tříděný odpad 
– plastové obaly ve žlutých pytlích, papír a kartony, sklo, 
železný šrot a pneumatiky.

Vážení spoluobčané!
opakovaně Vás vyzýváme, abyste do tříděných kon-
tejnerů vházeli tříděný  odpad. 
Nejhorší situace je u kontejnerů na bioodpad, v kterých se 
často hromadí oblečení, tráva v igelitových pytlích, sklo, 
papíry a další neuvěřitelné předměty. 
Prosím, chovejme se jako lidi! A uvědomte si, že spous-
tě Vašich spoluobčanů není toto lhostejné. Nikdy nevíte, 
kdo se na Vás dívá.                                                   Foto: Lumír Just

Pondělí 	15.00 – 17.00 hod.
Středa  	 15.00 – 17.00 hod.

Pátek 	 15.00 – 17.00 hod.
Sobota 	 10.00 – 12.00 hod.

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO MÍSTA:

Provoz knihovny  
o prázdninách

Sběrné místo  
komunálního odpadu
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22:10,  opakování  dílů  probíhá  ve  středu  v 16:45
hodin.  Odvysílané  díly  (včetně  dílů  první  série)  je
možné  zhlédnout  na  webových  stránkách
www.ceskatelevize.cz nebo na YouTube. 
Pro zájemce o náhradní rodinnou péči  informace poskytne Bc.  Kateřina

Illésová, tel.: 558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120,

sociální  pracovnice  pro  náhradní  rodinnou  péči  odboru  sociálních  věcí,

pracoviště ul. Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.

Plné hnízdo
Česká televize vysílá druhou sérii úspěšného cyklu
"Plné  hnízdo"  o  náhradním  rodičovství!  Můžete
opět sledovat životní příběhy dětí a čtrnácti rodin
ze všech krajů České republiky. Uvažujete o tom,
že  se  stanete  náhradními  rodiči?  Nechte  se
inspirovat! 

První epizoda se vysílala v pondělí 4.3.2024 na ČT 1 ve
22:10,  opakování  dílů  probíhá  ve  středu  v 16:45
hodin.  Odvysílané  díly  (včetně  dílů  první  série)  je
možné  zhlédnout  na  webových  stránkách
www.ceskatelevize.cz nebo na YouTube. 
Pro zájemce o náhradní rodinnou péči  informace poskytne Bc.  Kateřina

Illésová, tel.: 558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120,

sociální  pracovnice  pro  náhradní  rodinnou  péči  odboru  sociálních  věcí,

pracoviště ul. Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.

Nezapomněli jste uhradit 
poplatek za svého pejska? 
Vážení spoluobčané, upozorňujeme, že splatnost míst-
ního poplatku ze psů byl do neděle 30. 04. 2023.

Poplatek ve výši 180 Kč můžete uhradit v hotovosti  na 
pokladně Obecního úřadu nebo  bankovním převodem. 
Pro číslo účtu a variabilní symbol si můžete zavolat nebo 
napsat. 

Kontaktní osoba
paní Ivana Řezníčková
ivana.reznickova@kuncicepo.cz

tel.: 730 545 779
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Územní plán 
Zastupitelstvo obce konečně dokončilo a schválilo 

první část Změny územního plánu č. 3A a provedlo ně-
které úpravy ve změně č. 3B. Všechny stavby, které byly ze 
změny vyčleněny jako bezproblémové jsou nyní schvále-
ny. Nyní se bude intenzivně pracovat na změnách 3B a 3C.

Do změny 3B se nově přidalo prošetření obrany proti 
novému stavebnímu zákonu, do kterého se “nenápadně” 
dostaly změny, které by zásadně narušily vesnický ráz naší 
obce. Nyní je na nás a na odbornících, abychom přišli na 
to, jak napravit tyto chyby a zajistit pro naše občany klidné 
prostředí k životu i do budoucna.

Kritika vedení obce a snaha 
o odvolání místostarosty z funkcí

Zastupitelstvo obce dále projednalo velmi sporný  
a diskutabilní bod č. 11, ve kterém se větší část opozice sna-
žila zvrátit výsledky voleb a na základě různých obvinění 

žádala odvolání místostarosty obce Petra Tryščuka z řady 
funkcí vč. “zvážení” odvolání z pozice místostarosty. 

Absurdní na tom bylo, že ti samí lidé ještě nedávno ig-
norovali stovky podpisů, které požadovaly setrvání oblí-
beného ředitele Jaroslava Goje ve funkci ředitele ZŠ. A nyní 
by za pomoci pouhých 17 podpisů (tedy čtyř členů STAN, 
KDU-ČSL, jejich partnerů a angažovaných osob) rádi změ-
nili výsledky svobodné vůle občanů i zastupitelů.

Vášnivá diskuze, která tento bod provázela, nakonec 
jednoznačně a nezpochybnitelně prokázala, že všechny 
uvedené výtky jsou buď nesouvisející s obecními záleži-
tostmi, nebo byly záměrně přehnané a v oblasti působnosti 
obce v plném rozsahu nepravdivé. 

Doufáme tedy, že po tomto ostudném divadle, začne 
opozice pracovat pro obec a nebudeme již svědky podob-
ných absurdních útoků. Tímto opět nabízíme naši ruku ke 
spolupráci ve prospěch celé obce. Pokud se opozice odmítá 
zapojit do práce pro obec, respektujeme to, nechť se ujme 
funkce kontrolora naší práce. I tato pozice je pro obec pro-
spěšná. Lži a pomluvy nikoliv.                                      Rada obce

	 O čem jednalo Zastupitelstvo obce

Odpověď místostarosty
Pokud se tedy mám stručně vyjádřit k opakovaným 

útokům na mou osobu, mohu konstatovat, že tyto lži, 
osobní útoky a zastrašování začaly už na jaře 2022. 
Hned poté, kdy jsem si jako řadový občan “dovolil” se 
zeptat na důvod, proč se naše obec dostala do “červe-
ných čísel”. Tehdy jsem ještě nechápal, proč byla reak-
ce tak agresivní a proč se půl hodina diskuse a důkazů  
v zápisu zastupitelstva objevilo jen jako  „monolog pana 
Tryščuka“. Dnes již díky Mladé frontě Dnes samozřejmě 
víme, že tehdejší půjčku provázelo zatajení střetu zájmů 
u paní starostky, že půjčka byla přijata v rozporu s pů-
vodním usnesením, že se nesplnil slib k fixaci úroků a v 
konečném důsledku zaplatí obec bance několik milionů 
úplně zbytečně. Ale tehdy jsem to ještě nechápal.

Současné útoky mají naprosto tu samou příčinu. Po-
mocí lží a pomluv nás (protože se nejedná jen o mou 
osobu) chtějí odradit od práce na obci a zaměstnat nás 
natolik, zřejmě abychom nemohli “rozkrývat” minulá 
pochybení.

Zde jde ovšem o velké nedorozumění, protože kdy-
bychom skutečně chtěli “vířit vodu” jak je nám neustále 
podsouváno, tak nám k tomuto účelu předchůdci zane-
chali dostatek svých nedodělků a pochybní. Na veřejnost 
se ale dostávají jen nezbytně ty, které mají přímou sou-
vislost s aktuální prací obce a nebo souhrou okolností. 

Například když jsme si, po opakovaném obviňování 
od opozice, že porušujeme Zákon o obcích, tento zákon 
nastudovali, tak jsme zjistili, že my zákon řádně dodržu-
jeme, ale že minulé vedení jej (sic! marginálně) porušilo, 
když si schválilo odměny ve výši 178 152 Kč. To samé platí 
pro celou řadu dalších případů a nebýt neustálého obvi-
ňování, často bychom o těchto chybách ani nevěděli.

To neplatí jen pro zastupitelstvo. Smutné je, že tyto 
útoky od několika málo osob jsou převážně vedeny na 
můj soukromý život a na rodinu. A v těchto osobních úto-
cích nejsem sám. Například útoky některých občanů na 
členy Leteckého spolku jsou už naprosto brutální. Ti za-
žívají dokonce obviňování z pedofilie, ze sexuálních na-
padení nebo je zde dokonce dlouhodobá snaha připravit 
dotyčné o zaměstnání.

Tyto falešné útoky na druhou stranu dokazují, že svou 
práci zřejmě vykonávám dobře. Proto jsem rád, že právní 
rozbory i zasedání zastupitelstva obce bezvýhradně pro-
kázaly, že tyto útoky na mou práci jsou od základu lživé. 

Nebráním se kritice své práce, ale nelze do neko-
nečna mlčky snášet útoky na můj osobní život a rodinu. 
Tímto bych také rád velmi poděkoval všem spoluobča-
nům, kteří za mnou v této chvíli stojí, oceňují mou práci  
a vyjadřují mi podporu. Je to v této chvíli pro mne velká 
vzpruha a motivace, pokračovat v započaté práci. Děkuji

Petr Tryščuk, místostarosta
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	 Společenská rubrika

Jubilanti květen 2024

Životní jubilea

                      Všem oslavencům přejeme vše nejlepší 
Kristýna Amálie Heczková, matrikářka

Vzpomínáme
Kdo v srdcích žije, neumírá. 
Fr. Hrubín
V měsíci dubnu nás navždy opustili tito sousedé: paní 
Žofie Mžiková a pan Jaroslav Štůrala. Dovolte nám vyjádřit 
upřímnou soustrast zarmoucené rodině .

                           Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Každý může zvládnout smutek, 
jen ne ten, kdo ho má.

Dne 16 .5. 2024 uplyne 6 let 
od smrti pana 
Lubomíra Závodného.
Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím
tichou vzpomínku. 
Vzpomíná manželka Zdeňka, syn Martin, 
dcera Kateřina a syn Tomáš s rodinami.

Dne 25. dubna 2024 se v naší Obřadní síni sešly samé krásné ženy, které nám dovolily oslavit s nimi jejich krásná životní jubi-
lea. Celé odpoledne se opět neslo v příjemné atmosféře, hezky jsme se pobavili a o kulturní vložku se postarala paní Pustková, 
která má stále nádherný hlas jako zvon a zazpívala nám tři krásné písničky. Všem moc děkujeme za návštěvu a těšíme se zase  
příště. Fotografie si můžete prohlédnout také na webu obce.   

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka, foto - Kristýna Amálie Heczková
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Hradil Josef...........................
Pustková Jarmila.................
Kuřecová Terezia................
Marek Jaroslav....................
Večerková Jana....................
Macho Jan.............................
Baranová Jarmila................
Bittnerová Julia...................
Cochlarová Ludmila...........
Krkoška	Ladislav.................

Kerber Svatobor...................
Krůček Vladimír...................
Štůralová Marie...................
Balcarová Gabriela..............
Bílek Jiří.................................
Perutková Oldřiška.............
Šrubař Čeněk........................
Lukeš Vladimír....................
Stiller Gustav.......................
Vašut Oldřich.......................

Res Peaci
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed 

diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore 
magna aliquam erat volutpat.

Jozefa ValentováJarmila Pustková Zdeňka Gajdová
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O kulturní vystoupení se letos postaraly děti z „MŠ Dol-
ní“, se svým krásným hudebním vystoupením, děti z „Dol-
ňánku“ z „MŠ Školní“ nám překrásně zatančily a zazpívaly 
v krojích své lidové pásmo. Letos poprvé se nám se svým 
pásmem písní představil pěvecký kroužek paní učitelky 
Blanky Baňkové ze Základní školy, hlasy dětí rozezněly celý 
sál a vystoupení bylo moc pěkné. No a nakonec nám zazpí-
val všemi oblíbený „Ondřejníček“  

Dovolte mi poděkovat všem, co se podíleli na přípravě, 
dětem za úžasná vystoupení, paním učitelkám za skvělou 
přípravu, také všem z Penzionu Krkoška za zázemí, ob-
sluhu i výtečný oběd, paní Marušce Kahánkové za hudební  

doprovod, paní Karle Tryščukové a Michaele Řezníčkové za 
pomoc s organizací, Tomáši Maralíkovi a hasičům za od-
voz, všem milým hostům a vedení obce za podporu a mož-
nost toto Setkání zrealizovat. 

Zpívalo se, povídalo se, hodovalo. Bohatá tombola po-
těšila každého z návštěvníků. Závěrem nezbývá než si říct 
– ahoj v říjnu! Máte-li zájem o fotky z akce, kontaktujte 
mě emailem: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz nebo tele-
fonicky na: 725 506 901 a já Vám je ráda zašlu.

Foto: Petr Tryščuk, Karla Tryščuková, fotografie si můžete 
prohlédnout na webu obce v sekci fotogalerie

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Setkání dříve narozených 
Tak jsme se na jaře zase sešli, Penzion Krkoška tentokrát praskal ve švech, přidali jsme pár míst, přibyly nové 

tváře a nezanevřeli na nás ani „ostřílení harcovníci“.
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Turistický spolek Kunčice p. O.
Letošní rok je významný pro jubilejních 100 let trvání 

turistických aktivit v Kunčicích pod Ondřejníkem, právě 
k tomuto výročí je naplánována akce na sobotu dne 8. 6. 
2024, výstupem na vrchol Ondřejník (Skalka). 

Na vrcholu přivítá všechny účastníky výstupu naše 
hlídka, která bude mít pro všechny připravenou upomínku 
k tomuto významnému dni. Zároveň při této příležitosti, 
chceme srdečně pozvat v tento den na 15 hodinu k chatce 
U Žabáka, ty občany, kteří se zúčastnili výstupu na Ond-
řejník a hlavně občany, kteří provozovali turistiku v naší 
obci nebo se podíleli na jejím provozování a již si na uve-
dený  výstup netroufají. U chatky bude připraveno drobné 
občerstvení, spoustu historických fotografií z turistických 
aktivit, včetně jejich projekce. Budeme se těšit, když mezi 
nás zavítáte. Můžeme spolu pohovořit, nad fotografiemi 
zavzpomínat a poznat na nich bývalé turisty, které jste již 
třeba dlouho neviděli a některé již nikdy neuvidíte.    

Srdečně Vás zve výbor turistického spolku                                      

	 Spolky a kultura

Výstava Proč? 
Protože Karel Loprais… 
byla v květnu  
a červnu přerušena. 

Prostory Galerie KS budou 
v tomto období využívány 
pro potřeby Základní školy. 
Nově bude výstava znovu 
otevřena na prázdniny, 
kdy její provoz bude řešen 
formou objednání 
na telefon.  

Výstava  Proč?  
Protože Karel Loprais…  
je do prázdnin přerušena

Z činnosti Turistického 
spolku Kunčice p. O.

V sobotu 20. 4. 2024 opět proběhlo tradiční opékání 
spojené s procházkou, zakončenou u chatky U Žabáka. 
Letošní rok je významný, výročím 100 let, turistických 
aktivit v naší obci. 

Počasí letos nepřálo, už po dobu procházky nás prová-
zel déšť, který neustal ani při opékání špekáčků, teplota 
se držela mírně nad bodem mrazu. I za této nepřízně po-
časí nás bylo celkem 27, včetně starosty obce, Ing. Jiřího 
Mikaly, kterého jsme si dovolili na akci pozvat. Při dobré 
náladě opečené buřty znamenitě chutnaly, v chatce bylo 
příjemně zatopeno , kde jsme se vždy rádi přemístili, za 
doprovodu kytary p. Zdeňka Bartoně jsme si zpříjemnili 
deštivé odpoledne a oprášili známe písně. Snad příští rok 
bude příjemnější počasí a sejdeme se v hojnějším počtu. 
Také děkujeme obecnímu úřadu za zapůjčení skládacího 
posezení, jeho dovoz a odvoz.          Výbor Turistického spolku

Dubnová vycházka
Naše dubnová vycházka začínala na auto-

busové zastávce v Tiché - u mostu. Vydali jsme 
se cestičkou kolem statku směrem na Frenštát. 
Minuli jsme lavičku U lipky a pokračovali  kolem nových 
domků až na zelenou TZ, která nás dovedla k restauraci Na 
Střelnici. Tady jsme si dali dobrý oběd a pokračovali na au-
tobus ke školám. Byla to nenáročná - 4,5 km dlouhá pro-
cházka, kterou většina z nás šla poprvé .                     Za SPV A.P.
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Dne 24. března nás navštívilo Divadlo Věž z Brna a se-
hráli nám hru JAK UHLÍŘ SKOUMAL SVĚRÁK. Celý příběh 
se odehrává v kouzelném televizním studiu.  Kdy se v Te-
levizi Věž objevili ztracení ufoni, kteří se během hry opět 
šťastně shledali. Zazněly také známé písničky od skladatelů 
Jaroslava Uhlíře, Petra Skoumala a textaře Zdeňka Svěráka. 
Chytlavá hudba a podmanivé texty si podmanily nejen děti, 
ale i dospělé.

Návštěvnost okolo 50 dětí a rodičů opět potvrdila, že 
představení pro děti mají v naší obci velkou podporu. Proto 
s nimi budeme na podzim pokračovat.  

Za kulturní komisi Karla Tryščuková

Divadlo pro dětiTuristický spolek 
zve v sobotu 25. 5. 2024 všechny 

příznivce turistiky na pochod 
„Po stopách partyzánů“

Slavíme 100 let turistických aktivit v naší obci
Trasy 7, 15, 30 km

Start: u nádraží ČD Kunčice p. O., 7:00 až 9:00 hod
Cíl:  chatka Turistického spolku u Žabáka do 18:00 hod
Bližší informace: manželé Hurníkovi, Kunčice p. O. 583, 
Tel: 608 444 789 ,724 070 127
Božena Martiňáková, Kunčice p. O., 405, Tel: 731 101 664 , 
webové stránky obce v záložkách
Život v obci/Spolky a sdružení/Turisti, nástěnky v obci

v RC Čeladná  
dne 8. 6. 2024

od 15.00 hodin, vstup zdarma

ZA PODPORY 
OBCE ČELADNÁ

15.00 hodin

Slavnostní zahájení 
15.30 hodin

Praktik People 
zavedená kapela praktických lékařů

17.30 hodin

Navostro
česko-skotská folkrocková kapela

20.00 hodin

Prague Queen
nejslavnější hity rockové legendy

Doprovodný program

Elegance první republiky 
3× módní přehlídka Sester Chalupových 

Program pro děti od 15.00 do 19.00 hodin
malování na obličej, skákací hrad, airbrush tetování

Otevřenísezóny

25.5.2024

HUDBA JÍDLO

Odpoledne pro děti a večer s hudbou

od 14 hodin v areálu penzionu Krkoška

Hudba: “Místní ogaři”
Grilování
Gulášek 

Opékání špekáčků

Legendární  TATRA A. Lopraise
Skákací hrad

Malování na obličej
Kreslení křídami

 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Stánky od:
  BISTRO U JEDNOROŽCE
  PÁLENICE ZUBŘÍ

Penzion Krkoška pod záštitou starosty obce
Kunčice p/O pořádá

Změna programu vyhrazena
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	 Ze života školy

Ve čtvrtek 18. 4. do naší 
školy zavítal pan Leo Žídek, 
pamětník komunistických 
represí z 50. let minulého 
století. Přestože panu Žíd-
kovi bude v letošním roce již 
92 let, s elánem a houževna-
tostí vyprávěl žákům sed-
mého, osmého a devátého 
ročníku svůj životní příběh, 
který názorně reflektuje 
významné události 20. sto-

letí – od vystěhování z pohraničí po Mnichovské doho-
dě, přes období Protektorátu, nástup komunismu s jeho 
politickými procesy a vězněním až po návrat ke svobodě. 
Zejména žáci 9. tříd, kteří se v současnosti ve výuce dě-
jepisu věnují moderním dějinám, díky tomu získali kon-
krétní představu o realitě politických vězňů v pracovních 
táborech .

V průběhu dvou vyučovacích hodin projevili žáci úctu 
k životnímu osudu pana Žídka a vznášeli vlastní dotazy. 
Besedu pro nás zprostředkovala organizace Paměť náro-
da, která sdružuje pamětníky a shromažďuje vzpomínky 
na historické události 20. století. Za tuto záslužnou čin-
nost i za návštěvu pana Žídka jsme velmi vděční.

Denisa Magdoňová

V pátek 19. 4. se vybraní žáci 2. stupně zúčastnili 
okrskového kola v kopané, které proběhlo na umělé trá-
vě ve sportovním areálu ZŠ TGM Frýdlant nad Ostravicí.

Turnaje se zúčastnilo celkem 5 týmů. I přes velmi 
chladné (skoro zimní) počasí naši chlapci bojovali, a i 
když 2x prohráli, 1x remizovali a 1x vyhráli, v konečném 
pořadí se umístili na krásném 4. místě. Do dalšího kola 
postupovala ZŠ TGM Frýdlant nad Ostravicí.

Tým naší školy reprezentovali: J. Cochlar, S. Motyka, 
R. Šigut, A. Běčák, A. Vávra, Š. Vávra, T. Bartók, D. Mikul-
ka, M. Nikel, Š. Kovalčík, J. Macura, F. Šigut.

Chtěla bych chlapcům poděkovat za skvělou repre-
zentaci a za dodržování pravidel fair play.     Lenka Golová

Do repertoáru Divadla loutek Ostrava již několik let 
patří velmi úspěšné představení Ronja, dcera loupežní-
ka nastudované na motivy slavné knihy A. Lindgreno-
vé. Zdejší scéna je proslulá inovativním pojetím práce 
s loutkami v kombinaci s klasickým herectvím, a díky 
tomu se jí dlouhodobě daří oslovovat malé i velké diváky.

V polovině dubna jsme na jednu z repríz vyrazili s žáky 
čtvrtého a pátého ročníku. Ti se předtím v hodinách čes-
kého jazyka seznamovali s knižní předlohou, a proto byli 
plní očekávání. Podle zachycených bezprostředních ohla-
sů je představení rozhodně nezklamalo, ale  naopak velmi 
zaujalo a hlavně bavilo.                                         Hana Kubešová

Beseda s pamětníkem Minikopaná

Divadlo loutek Ostrava – Ronja, dcera loupežníka
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S našimi začínajícími 
čtenáři z první třídy jsme se 
v úterý 26. března vydali na 
návštěvu Dětského oddě-
lení Městské knihovny ve 
Frenštátě pod Radhoštěm. 

Knihovna školním dě-
tem nabízí nejen půjčování krásných knih, komiksů a 
společenských her, ale také pořádá zajímavé vzdělávací 
lekce. Pod vedením zkušené lektorky Martiny Vroblo-
vé se děti dozvěděly, k čemu knihovna slouží, co se tady 
dá najít, seznámily se s knihovním řádem a s pravidly a 
možnostmi výpůjčky. Paní lektorka pak prvňáčkům před-
stavila několik poutavých dětských knížek a některé jim 
také přečetla. Při předčítání jim kladla různé otázky, ved-
la je k hledání odpovědí a aktivně je zapojovala do četby.

Prvňáčci se tak mohli přesvědčit, že nad knihou se dá 
nejen sedět a číst nebo naslouchat, ale také  přemýšlet. A 
společně jsme si zažili, že knihovna neslouží jen k půj-
čování knížek, ale je to skvělé místo, kde si můžeme číst, 
hrát, tvořit, vzdělávat se, povídat a sdílet.

Ivona Hrubišová, Renáta Strnadlová

Ve 3. čtvrtletí sedmáci vařili. Začali jsme s přípravou 
různých chuťovek – jednohubek. Vyrobili jsme si 4 dru-
hy pomazánek – každá vařící skupina jednu (kapiovou z 
tvarohu, česnekovou, vajíčkovou a rybí), těmi jsme pak 
zdobicím cukrářským sáčkem vylepšili plátky rohlíků, 
přizdobili tvrdým sýrem, paprikou, okurkem… a navzá-
jem ochutnávali.

V dalších dvouhodinách si sedmáci zkusili opravdové 
vaření. Připravili jsme na každém pracovním stanovišti 1 
polévku (krémovou dýňovou s krutónky, bramborovou, 
gulášovou a zelňačku). Hotové polévky si navzájem od-
zkoušeli, okusili jejich chuť, dávali doporučení jak polév-
ku ještě vylepšit – podle vlastní chuti.

Následovaly vývary. V tlakovém hrnci jsme vařili po-
lévku hovězí, uzenou, krůtí a kuřecí, každá měla jinou 
zavářku. Žáci se podívali, jak se dělají pravé domácí po-
lévkové nudle, strouhání, kapání apod. S velkou chutí se 
pak opět dali do ochutnávky a hodnotili, která jim chut-
nala nejvíce . 

Nyní pečeme pizzu. Rychle jsme připravili těsto, roz-
dělili ho na bochánky, aby nakynuly (každá skupina měla 
2 kulaté pizzy – 1 z nich si členové skupiny po ochladnu-
tí snědli hned, druhou si rozdělili domů na ochutnávku). 
Po vykynutí si vyzkoušeli tence roztáhnout těsto alespoň 
přibližně do kruhu, pomazat kečupem, poklást šunkou, 
salámy apod. a upéct.

Práce se jim opravdu daří, mají z ní radost (nejen sed-
máci), jak o tom svědčí také fotodokumentace.

O dalších kuchařských úspěších vás budeme opět in-
formovat někdy příště.              Mgr. M. Kahánková, vyučující

Co naše babičky uměly… 
– pokračování

Knihovna je super místo
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 Matematický klokan, oblíbená soutěž pro matematic-
ké nadšence, opět přinesla vzrušení a radost mnoha žáků. 
Tato soutěž se u nás koná každoročně a je určená pro žáky 
2.–9. tříd rozdělených do čtyř kategorií. Přinášíme vám 
výsledky a zajímavé poznatky z letošního ročníku.

Cvrček (2. a 3. třída): Nejmladší účastníci soutěže se 
ukázali jako malé matematické talenty. V této kategorii 
zvítězila Karolína Dudková z 2. A s 79 body z celkových 90, 
moc pěkné výsledky měli ale i další v pořadí:

Lucie Slováková	 2.A	 70
Kaděra Daniel	 3.A	 67
Johana Kulhánková	 2.A	 66
Strnadel Matěj	 3.A	 64
Mills Daniel		  3.A	 60

 Klokánek (4. a 5. třída): Mladší žáci se nezalekli ma-
tematických výzev. V této kategorii byl nejlepší Dominik 
Kaděra z 5. A s 94 body z celkových 120, šikovní počtáři byli 
ale i tito další:

Markvart František	 5.A	 81
Knapková Lucie	 5.B	 77
Zátopková Sára	 5.A	 75
Gajdzioková Nela	 5.A	 73

Benjamín (6. a 7. třída): Starší žáci se potýkali s ná-
ročnějšími úlohami. V této kategorii měl nejlepší výsledek 
Kryštof Palarčík ze 6. třídy, získal 60 bodů z celkových 120.

Kadet (8. a 9. třída): Nejstarší žáci se museli poprat s 
opravdu obtížnými úlohami. V této kategorii byli nejlepší 
Matěj Šilhavý s 82 body a Lukáš Brachniak s 81 body.

Zajímavým zjištěním je, že mladší žáci byli úspěšnější 
než ti starší. Je možné, že starším se při řešení úloh moc 
nechtělo přemýšlet, zatímco mladší se s chutí pustili do 
matematických výzev. To nám ukazuje, že matematika 
není jen pro jedničkáře, ale pro všechny, kteří mají chuť  
a zájem se v ní zdokonalovat. Děkujeme všem za účast  
a gratulujeme vítězům! Ať se vám matematika stane rados-
tí a inspirací i nadále.                                           Alena Charbuláková

Matematický klokan 2024 - oblíbená soutěž

V pátek 5. 4. 2024 se prvňáčci v hodině Prvouky se-
známili s problémem zubního kazu, zhlédli zábavně-e-
dukační film „Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek“, plnili 
úkoly v interaktivním programu, probírali téma správné 
péče o zuby, správné techniky čištění a důležitosti pre-
ventivní prohlídky.

Děti se dozvěděly, že zubní kaz patří k nejrozšířeněj-
ším infekčním onemocněním na světě a jak moc je důle-
žité vytvářet si správné hygienické návyky už od dětství. 
Každý žák dostal od společnosti  DM drogerie markt s.r.o. 

preventivní balíček, který obsahoval zubní kartáček, pas-
tu, mezizubní párátka a samolepku do koupelny se správ-
ným postupem čištění zubů.
Programem„Veselé zoubky“ jsme plynule navázali na 
úspěšnou akci školní družiny Křeslo pro hosta, kdy byla 
hostem zubní lékařka paní Alena Kociánová, která se s 
dětmi věnovala prevenci zubního kazu také prakticky. 
Děti toto téma zaujalo a program se jim líbil. Proto věřím, 
že se o své zoubky budou dobře starat, aby měly zdravý ús
měv.                                                                             Ivona Hrubišová

„Veselé zoubky“ v 1.A
V letošním roce jsme se zapojili do preventivního programu „Veselé zoubky“ společnosti DM drogerie markt 

s.r.o., který je zaměřen na žáky 1. tříd základních škol a jehož cílem je pomoci dětem zorientovat se v oblasti prevence 
zubního kazu a správné péče o chrup dětí.
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JEZDECTVÍ
Adam Mošťek chodí do šesté třídy, ve svém volném čase 

se věnuje jezdectví. Tomuto sportu se Adam věnuje aktivně 
již druhým rokem. 

Má za sebou mnoho velmi dobrých výsledků u nás i v za-
hraničí. Každým rokem se kvalifikuje na mistrovství České 
republiky v disciplínách parkur a všestrannost pony, kde 
velmi úspěšně reprezentuje Stáj Pharlap. Podařilo se mu 
vyhrát oblastní mistrovství severní Moravy v parkuru a 
obsadit druhé místo ve všestrannosti. V celorepublikovém 
žebříčku se pravidelně umísťuje do desátého místa. Svou 
lehkostí a velmi odvážnou jízdou v každém parkuru nadch-
ne spoustu zkušených trenérů.

 Je považován za jezdecký talent.

SNOWBOARDING
Petr Gola také navštěvuje šestou třídu a snowboardingu 

se věnuje již několik let. Petr je registrován ve snowboardo-
vém klubu s názvem „Lítací Jelen“, který je největší klub v 
ČR v alpském snowboardingu. Podrobnosti o klubu najdete 
zde: https://www.litacijelen.cz/.
Petrovy úspěšné výsledky:
Závod Českého poháru (ČP) - Monínec
21. 12. 2023 Paralelní slalom  - 1. místo
22. 12. 2023 Paralelní slalom  - 2. místo

Mistrovství České republiky  - Dolní Morava
6. 1. 2024 Paralelní slalom - 2. místo
 7. 1. 2024 Paralelní obří slalom  - 1. místo

Závod Českého poháru (ČP) - Špindlerův Mlýn
 16. 3. 2024 Paralelní slalom - 2. místo
 17. 3. 2024 Paralelní slalom  - 2. místo

V celkovém bodovém hodnocení závodů Českého poháru 
pro sezónu 2023/2024 získal největší počet bodů a umístil se 
na 1. místě, čímž získal pohár a je vítězem Českého poháru.

SNOWBOARDING 
Dalším úspěšným sportovcem ve snowboardingu je Te-

rezie Golová ze třídy 4.A. Stejně jako její bratr Petr je člen-
kou snowboardového klubu „Lítací Jelen“.

Terezčiny úspěchy: 
Závod Českého poháru (ČP) - Monínec
21. 12. 2023 Paralelní slalom  - 2. místo
22. 12. 2023 Paralelní slalom  - 1. místo

Mistrovství České republiky  - Dolní Morava
6. 1. 2024 Paralelní slalom - 3. místo
7. 1. 2024 Paralelní obří slalom - 3. místo

Závod Českého poháru (ČP) - Špindlerův Mlýn
16. 3. 2024 Paralelní slalom - 5. místo
17. 3. 2024 Paralelní slalom - 4. místo

Blanka Zemánková

Úspěchy našich žáků
Spousta dětí se ve svém volném čase věnuje různým zájmům, zálibám a sportům. Děti z naší školy nejsou výjimkou a 

reprezentují naši školu v různých sportech, ve kterých dosahují pěkných výsledků. .
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Měsíc duben jsme věnovali besedám s rodiči
Měsíc duben jsme i letos ve školní družině věnova-

li besedám s rodiči, kteří mají zajímavé povolání. Každý 
čtvrtek k nám zavítala maminka s videoprojekcí, pomůc-
kami a radami povědět něco o povolání, se kterým má bo-
haté zkušenosti. 

Zvídavé děti se na všechno ptaly a besedy se vždy pro 
velké zaujetí protáhly. Paní doktorka MDDr. Alena Kociá-
nová zopakovala dětem i přítomným rodičům jak si správ-
ně čistit zuby, aby byly jako perličky. Že si můžeme čistit 
zuby i při pohádce, pod dozorem rodičů, i třeba bez zubní 
pasty. Hlavně aby to bylo déle než za minutku v „nudné“ 
koupelně, kde nás to tím pádem nebaví a kdy to můžeme 
odbýt. Beseda byla hezkým povídáním přizpůsobena věku 
posluchačů. Následovala i praktická zkouška s čištěním 
zubů a kontrolou pomocí zázračné fialové vodičky, která 
odhalila, jak jsme si zuby právě očistili. Rozcházeli jsme se 
s fialovým úsměvem.

Paní veterinářka MVDr. Jana Látalová-Řezníčko-
vá přiblížila dětem situaci, kdy a jak se postarat o domácí 
mazlíčky a předejít tak jejich případným onemocněním. 
Podělila se s námi o zkušenosti s jednotlivými přípa-
dy např. obézním králíčkem, nemocným ježkem aj. Byli 
jsme poučeni, zda můžeme přivést k veterináři lesní zvíře. 

	 Školní družina
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Odemykání jara
Ve školní družině jsme odemykali jaro. A byla to bo-

jovka. Děti si pomocí úkolů opatřovaly klíče, kterými jaru 
otevřely dveře dokořán. 

Klíče byly ukryty na různých místech ve školní budově a 
k jejich sebrání bylo potřeba splnit hádanky, bludiště, kvízy 
a další úkoly. Děti určovaly jarní květiny, ptáčky, stromy, 
počítaly pupeny, hádaly, kdo je Morena (bohyně zimy), a 
další. Čekaly je dílny s malováním kraslic, velikonoční ate-
lier nebo zajíčkův bufet. Seznámily se s bohyní jara Ves-
nou, vtipnou slepičkou, chytrou bábou a mlsným zajícem. 
Dětem se nejvíce líbilo hledání klíčů a malování. A dále 
ochutnávání ovoce a zeleniny se zavázanýma očima, které 
pak měly uhádnout. Nabídka byla pestrá: od salátu, mrk-
ve, přes rajčata, avokádo až po cibuli a kysané zelí a mnohé 
další. Nejvíce děti nerozpoznaly chuť ředkviček. Dětem se 
bojovka líbila.                                                             Vychovatelky ŠD

Zajímavá byla pro děti např. informace o kočkách s bílýma 
ušima, které je vhodné v létě mazat opalovacím krémem, 
neboť o uši mohou, kvůli nádorům, přijít.

Děti také podle nápovědních fotografií hádaly, jak se 
nazývají různé přístroje a zvířata podle lebky. Ukázalo se, 

že máme děti vzdělané, schopné vědomě používat cizí ná-
zvy a vést dialog s odborníkem. 

Paní doktorka se pak v praktické části věnovala done-
seným domácím mazlíčkům: morčatům, králíkům nebo 
myškám. Dětem se moc líbilo, že si je mohly samy vyšetřit .

Paní doktorka MUDr. Kateřina Strnadlová besedova-
la s dětmi na téma „Narodil se človíček.“ Dověděli jsme se 
spoustu zajímavých věcí z oboru záchrany křehkých životů 
dětí. Některá miminka byla veliká a jiná zase tak malá, že se 
vešla do lidské dlaně. Paní doktorka vyprávěla o způsobech 
léčby, o cestování vrtulníkem, o tom, jak se zachráněné děti 
po čase vrací paní doktorku do nemocnice navštívit. Odpo-
vídala na otázky, proč jsou miminka červená, proč se jim 
odebírá krev, jak dlouho to trvá, než se uzdraví. 

Děti si vyzkoušely na modelu nedozrálého miminka vy-
šetření lékařskými nástroji, umělou ventilaci plic, zavádění 
hadiček do pupíku i přebalování.

Děti, které se besed účastnily, byly velmi ukázněné, za-
ujaté a zvídavé. Děkujeme rodičům, kteří věnovali svůj vol-
ný čas přípravě přednášky pro asi 100 účastníků a s ochotou 
s námi strávili odpoledne.

 Děkujeme i žákům 6. A, kteří nám pomáhají připravo-
vat třídu. Těšíme se na další setkání, protože naše besedy 
budou pokračovat. Fotografie k akcím družiny naleznete na 
webu v galerii školní družiny.

Vychovatelky ŠD

Dětský den
Obec pořádá ve spolupráci 

se spolky a školou 

který se bude konat v sobotu 
1. června od 14:00 hodin

na hřišti TJ Sokol                             
Srdečně Vás zveme, připravujeme

pro děti bohatý program.       
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	A ktuální téma

Dne  29. března 2024 
ráno se povedlo panu 
Jaromíru Jehličkovi na-
fotit na Bystrém vlka. 
Identifikace byla prove-
dena spolu s odborníky a 
AOPK. Vlk nepředstavuje 
žádné nebezpečí pro lidi 
a jeho pohyb v oblasti 
Martináku byl několi-
krát zachycen na foto-
pasti . 

Jeho přítomnost lze chápat jako součást ozdravného 
procesu krajiny.                      Petr Tryščuk, Foto: Jaromír Jehlička

V našem okolí se pohybuje vlk

V minulých ON bylo v článku “Jaká je finanční situace naší 
obce” zkomoleno jedno ze jmen opozičních zastupitelů. S touto 
chybou byl autory tento článek poslán do tisku. 

Nejedná se tedy o chybu redakce.

	 Ze života školky

Divadelní představení
Hurá, uvidíme pohádku! Takto se děti těšily na di-

vadelní představení v kině Frenštát pod Radhoštěm s 
názvem „Jak víla Modrovláska splnila tři přání“. Této 
kulturní akce se zúčastnily obě naše mateřské školy, 
„dolní“ i „školní“, dokonce i naše nejmenší Kuřátka.

Autobusem jsme se dopravili až ke kinu a pohodlně se 
pak usadili v sále. Hlavní postavy Anděla a Matěj vtáhly 
děti okamžitě do děje, a to se našim malým divákům velmi 
líbilo. Někteří byli dokonce tak zaujatí dějem, že zapomněli 

sedět a ve stoje povzbuzovali hlavní hrdiny a „radili“ jim 
ve složitých situacích. A jak to už v pohádkách bývá, dobro 
nakonec zvítězilo nad zlem a vše dobře dopadlo .

Děti si pohádku užily a po návratu do mateřské školy si 
spolu s paní učitelkou zopakovaly děj, hlavní myšlenku a 
poučení z tohoto příběhu.

Těšíme se na další kulturní akci, protože pohádek není 
nikdy dost a všichni, malí i velcí, je milujeme.

Zuzana Tomančáková, Markéta Macurová

Již VII. ročník meziobecních 
Beskydských her bez hranic 

se uskuteční v obci Metylovice 
v sobotu 15. června 2024 

Program začne ve 12.30 
vystoupením Slackshow – trickline 

a bude pokračovat bubenickým vystoupením 
Groovyarmy. 

Slavnostní zahájení se uskuteční ve 
13.30 hodin nástupem všech družstev. 

Tým naší obce 
se těchto her také opět zúčastní.

Loni náš tým skončil na pěkném třetím místě. 

 Beskydské hry 
bez hranic
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Komise pro rozvoj obce a životního prostředí 
ve spolupráci s Obecním úřadem a spolky pořádá

v sobotu 18. 05. 2024 od 9:00 
úklidovou akci

Komu není lhostejné, jak to v naší obci 
vypadá, má opět příležitost zapojit se 

do 4. ročníku úklidové akce. 

3 stanoviště
◼ Parkoviště u tělocvičny TJ Sokol u fotbalového hřiště

◼ Nádraží ČD 
◼ Parkoviště před kostelem sv. Maří Magdalény

K dispozici pytle na odpad
Každý účastník obdrží „něco na zub“

S sebou rukavice, dobrou náladu a chuť udělat 
pro „naše Kunčice“ něco dobrého

Koncept akce
Sraz na jednotlivých stanovištích v sobotu 18. května v 9:00.

Na každém stanovišti budou u organizátorů k dispozici 
pytle na odpadky. Každý si určí trasu, kde bude sbírat.

Pytel(e) naplněný odpadky odložíte na trase, 
o odvoz se postaráme. Dál můžete pokračovat v procházce  

s hezkým pocitem, že jste pro naši přírodu udělali, co je 
ve vašich silách. Ideální akce pro rodiče s dětmi.

HESLO: Každý plný pytel se počítá

„Ukliďme Kunčice IV. ročník“



Řádková inzerce
Palivové dříví
PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ 
BUK / SMRK. Dříví naštípané na prostorové metry nebo 
špalky (rovnané) od 30 cm délky. Možnost dovozu odbě-
rateli. Telefon: 603  315  738
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	 Inzerce	 Co se děje v okolí

  Muzeum ve Frenštátě p. R. 
– výstavy a programy

KERAMIKA 
NEJEN V KUCHYNÍCH NAŠICH BABIČEK
Výstava užitné a dekorativní keramiky, doplněná o do-
bový nábytek, textilie a předměty. 
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě p. R. 
Výstava potrvá do 5. 5. 2024.

17. LISTOPAD 1939
Přednáška přibližující historické události 17. 11. 1939 
s návazností na Frenštátsko. 
Přenáší Mgr. Martin Vitko, Ph.D. ze SOkA Nový Jičín. 
Čtvrtek 23. 5. 2024 v 17 hodin
Muzeum ve Frenštátě p. R. . Vstupné: 30,- Kč

Otevírací doba:
úterý – čtvrtek  
9.00 – 12.00 pouze objednané skupiny
13.00 – 16.00 otevřeno
neděle  9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
pondělí, pátek a sobota zavřeno

www.muzeumnj.cz/frenstat



Čeladná - nutná telefonická domluva

+420 602 332 275 info@lixustechnik.cz www.sekacky-morava.cz

Jedinečná nadčasová technologie bez
nutnosti instalace obvodových drátů,
jako u klasických robotických sekaček.
Různé modely dle velikosti a svažitosti
terénu, ochrana před zcizením,
jednoduchá instalace s možností
zaškolení.
Mnoho doplňků, inteligentní kamery,
ultrazvuková čidla, stříšky … přijatelné
ceny.

robotické sekačky

prodej, servis, poradenství
Ostrava - Vítkovice Halasova 333/27

BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

Při poptávce zadejte kód AKCE2024
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie 
v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 

Tlapnet-inzerce-A6-vyska-nove-tarify-2023-vseobecny.indd   1 09.12.2022   15:58
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pořadatel výstavy



 

Orientační výpočet: 

Průměr pařezu: 40 cm 

Výška pařezu: 15cm 

Cena: 480 Kč  

 

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ 
 

 
 

 

tel: 602 374 289 
 

Už Vás nebaví slalom se sekačkou mezi pařezy? Odfrézování je 
rychlý a efektivní způsob odstranění. Fréza se dostane i pod výšku 
terénu a takto se lze zbavit i podzemní části. Díky šířce stroje 
65cm, je možné se dostat do hůře dostupných míst. Konzultace a 
nacenění na uvedeném telefonním čísle. Těšíme se na Vás ! 
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nacenění na uvedeném telefonním čísle. Těšíme se na Vás ! 
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Ilča Krkošková Verunka a Standa Čajánkovi

Rodina Kovalská

Rodina Knobova

Karolína Morisáková a sourozenci Ema a Patrik TománkoviAdélka a Pepíček Zpěvákovi

Sněhulákfest 2024
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Kdo by to byl tušil, že nejvíce příspěvků do letošního Sněhulák-
festu přijde v poslední dubnový týden.

 Tímto jsme (doufám) zakončili zimní sezónu, na facebookových 
stránkách obce se brzy objeví celé album jednotlivých letošních Sně-
huláčků, a jak už to bývá, kdo bude mít „nejvíce lajků“ vyhrává dobrý 
pocit a čestné místo v kalendáři na rok 2025. Pro všechny z Vás, kteří 
jste se letošního ročníku zúčastnili, je připravena  v kanceláři matri-
ky drobnost za odměnu, tak si ji neváhejte přijít vyzvednout! 

Pokud máte zimního sněhuláka, kterého byste chtěli do galerie 
poslat, ale zapomněli jste, máte ještě šanci, a to do konce května. Ten 
už se ale objeví pouze na facebooku a na webu. Pokud jsem nějakého 
sněhuláka zapomněla zveřejnit, nebo mi unikl, nenadávejte, pro-
sím, doma u piva, ale pošlete mi připomínku emailem na: kristyna.
heczkova@kunciepo.cz. Děkuji za pochopení. 

Všechny sněhuláky naleznete také na webových stránkách 
obce ve fotogalerii: https ://www.kuncicepo.cz/fotografie-2024/
snehulakfest-2024

Tak ahoj v sezóně 2024/2025.  Kristýna Amálie Heczková
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Na soše kosmonauta se mezitím zásadně podepsal zub času. So-
cha velmi zchátrala, drolila se a nikdo neřešil, že do ní zatéká. Jedna 
její ruka byla již téměř upadlá. A začal se pomalu “objevovat” názor, 
že sochu je třeba “uklidit do depozitu”. Jak se říká: zničit se dá vše 
snadno, ale něco vybudovat, to už je těžší. Proto jsme se v Radě obce 
rozhodli sochu zachránit a uvést ji do původního stavu. Bylo to za pět 
minut dvanáct. Protože k této soše není žádná dostupná dokumenta-
ce, museli jsme dohledat potomky architekta Miroslava Rybičky (au-
tora sochy) a získat jejich souhlas. Bylo také nutné předem provést 
odborné posouzení stavu sochy. Velmi mne potěšilo, že přizvaní od-
borníci byli z naší sochy velmi nadšení. V několika ohledech ji označili 
za unikátní a velmi se zasazovali pro její záchranu. 

Fotografie ukazují, v jakém stavu socha byla a že v tomto stavu už 
byla obci spíše na ostudu.

Socha kosmonauta Vladimíra Remka před Základní 
školou opět září novotou

Socha kosmonauta je od samotného počátku nedílnou součástí prostoru před naší Základní školou. Pamatu-
ji si, jak jsme jako děti k této soše vzhlíželi a při čtení Asimova, Bradburyho a Bulyčova snili o cestách do neznáma.  
K tomu ta hrdost, že jsme byli třetí země, jejíž občan se podíval do vesmíru. Sny byly velké, ale očekávaného osidlování 
Marsu jsme se bohužel nedočkali.

Ve čtvrtek 23. 5. 2024 v 17:00 hod. 
Takto obsáhlá rekonstrukce a uvedení do původního stavu 
si zaslouží slavnostní znovuodhalení sochy. Tohoto od-
halení se zúčastní také československý kosmonaut Vladi-
mír Remek, který pravděpodobně byl předlohou pro tuto 
sochu. Pozváni jsou také potomci akademického sochaře 
Miroslava Rybičky, který sochu vytvořil. 
Budeme jen rádi, když se k této slavnostní chvíli připojíte.

Beseda s Vladimírem Remkem
V zasedací místnosti Obecního úřadu ve čtvrtek 23. 5. 2024 v 17:30 hod. 
Především díky Leteckému spolku Kunčice p/O máme tu čest přivítat v naší obci prvního evrop-
ského kosmonauta (astronauta), jehož let do vesmíru v roce 1978 inspiroval výstavbu naší sochy 
kosmonauta. Pan Vladimír Remek je již v důchodovém věku, ale laskavě se uvolil se zúčastnit ne-
jen odhalení své sochy, ale především se zúčastní besedy s občany a leteckými fanoušky. 

Na tuto jedinečnou událost jste všichni srdečně zváni.

Opravy bylo nutné dělat doslova štětečkem 
a zahrnovaly nejen opravy povrchu, podstav-
ce, ale především řešily havarijní stav vnitřního 
prostoru sochy. Problémem také byly desítky 
prasklin na soše. Všechny restaurátorské práce 
se nakonec povedly a socha kosmonauta je zase 
na mnoho let v pořádku. Cena všech oprav činila 
148 120 Kč. Všechny opravy provedla speciali-
zovaná firma Ateliér Skalík z Ostravy. 

Petr Tryščuk

Slavnostní 
znovuodhalení sochy


